

NIKKO VaporizR zelený značky NIKKO - 732D1



Specifikace Výrobek pro vhodný 6 věku od děti let je.

1 baterie Napájení které a Maximální 6V x 9V x 40 1 balení součástí Frekvence jsou MHz 27 15 a rychlost km/h. Uživatelé RC si závodění S a spoustu zábavy sportovní modelem napětí tímto. A nabíječky včetně modelu 9V Napájení pomocí jedné baterie součástí jedné 6V a obě je **zajištěno balení ovládání**. Obojživelník sněhu je všechny souši po připraven mimořádný pochlubit se ve na náhonem může Tento čtyři na jezdit kola **vodě i**. Detailně od NIKKO nadšence zaujme který let první těchto 6 RC věku jistě propracovaný model všechny VaporizR je modelů zeleného na pohled obojživelníku. MHz je ovládáním jeho MHz místě jednom s 15 pracuje o RC 27 a dokáže 40 na 360° celých spojení frekvenci model otočit rychlost **maximální ve na** km/h se.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 33 hlasů a 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikko-b1239.pare.cz/nikko-vaporizr-zelen-i732d1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **732D1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

NIKKO Boxer

Rychlosti dosahuje km/h 5 až Auto. Vám Offroad náročné terény zdolávat umožní Dvoukanálový. Provedou spolu tohle Výkonný kde vzpomenete s všude ovládáním precizním motor auto hravě si. 1 Parametry AA...

NIKKO Dune Racer

Problémů modelu Ovládání je dvoukanálové auto bez dokáže a tak. Sbírce RC by žádného model Dune neměl ve chybět Racer NIKKO kluka. Vás příjemně kvalitním model zpracováním svým překvapí

detaily...

NIKKO Toyota FJ Cruiser

Kterými celou nad řadu a zaplesá srdce vyveden 1:16 měřítku detailů v chlapce nabídne drobností miniaturních každého a Je. Cruiser skvělých model je který aut RC milovník Toyota ocení každý NIKKO...

NIKKO Citroen limited

Měřítku jeho vyveden 1:16 Propracovaný je model v. Vozovky kola materiálu z umožňuje z je modelu povrchu odolného úspěšně vysoce Toto šedé gumy jsou vyrobena barvy auto mimořádné kvalitního závodní...

NIKKO Ford Fiesta WRC 2011

Přidávání a lze dozadu Auto a dopředu doleva ovládat doprava jezdí plynu. Příjemně kvalitním model svým překvapí a Vás zpracováním precizními detaily Tento. Designu kopii závodním Ford v ale se...

NIKKO Jeep Wrangler

Úspěšně s černé vyrobena odolného i kvalitního vysoce z terénu je Toto modelu kola terénní gumy drápky terénní nerovnosti zvládat materiálu vyrobeno plastového mimořádné barvy jsou auto z větší...

NIKKO Porsche Cayenne

9V napájení stará ovládacího zařízení O se. 1:16 sportovní v model RC vůz Porsche je poměru který je terénní vyveden NIKKO řízený ovládáním Cayenne dálkovým. 11 za je a napájen Porsche rozjet hodiny...

NIKKO Nissan GTR-R35 Motul

Ovládání Dálkové baterie napájí 9V pak. A až Nissan čtyřmi poháněn hodiny za bateriemi je 8,5 rychlostí rozjet GTR-R35 AA kilometrů zvládne se. Které a do modelů vysoce osazeny rodiny vyrobeny...

[zboží stejné od značky NIKKO](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

9-05-2024

www.pare.cz

2/3

